

Директор Института филологии и языковой коммуникации СФУ выбрана «Деканом года»

Директору Института филологии и языковой коммуникации Сибирского федерального университета Людмиле Куликовой присвоено звание лауреата общенациональной премии Российского профессорского собрания «Декан года».



Церемония награждения состоялась 14 ноября 2023 года в Доме Правительства Москвы. Премия присваивается за выдающиеся результаты в сфере управления институтом и вклад в развитие научной отрасли.

Премия «Декан года» учреждена Российским профессорским собранием в целях сохранения и дальнейшего развития научного потенциала российской науки и высшего образования, стимулирования научно-технического развития и поощрения выдающихся научных и педагогических работников. Вручение премии впервые состоялось в 2021 году.

[Пресс-служба СФУ](#), 15 ноября 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28260>